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Szabadelvű párt alakulás mát, mint Wolfner U adat <|-;|jon-
Gödöllőn.

(iöddllő, november lió 2íi-án.
A gödöllői választó kerület szabad­

elvű pártja november hó 2(i-án Iái­
tól la alakuló gyűlését, melyei a pest­
vármegyei központi szabadelviipárl 
megbízásából Beniczky Adóm nyitott 
meg

A gyűlés, melynek az alakuláson 
kívül, a politikai helyzet megbeszélése 
is egyik ezéija volt. egyhangúlag ki­
mondta az ú j jáalakulást s elnökké Poll­
iiéi- Lajos kir. tanácsost, alelnökökké 
Illek Vincze apát-plébánost, Gallovits 
(iyőző dr. rákoscsabai plébánost és 
Friedmann Ármint az újpesti iparés 
keresk. bank igazgatóját, jegyzőkké 
Ladáimi Zsigmond állatorvost és Be- 
zsilla István dr.gödöllői ügyvédei vá­
lasztotta meg.

Pollner Lajos elfoglalván az el­
nöki széket, megköszönte megválasz­
tatását. megígérte, hogy a gödöllői sza­
badelvű párt érdekeit minden erejé­
vel elő lógja mozdítani, azután áttért a 
jelenlegi politikai helyzetre s rövid de 
lartalomdus szavakkal ecsetelvén azt. 
indítványozta, hogy az újjáalakult párt 
Wolfner Tivadarnak, a gödöllői kerü­
let országgyűlési képviselőjének bizal­
mat szavazzon. ( Viharos éljenzés.)

Brankovics György. az újpesti 
»Közérdek« felelős szerkesztője je­
lentkezett ekkor szólásra s a követ­
kező beszédet intézte a gyűlésen nagy 
számban jelenlevő párttagokhoz:

»Mélyen tisztelt Elnök Ur!
Tisztelt Pártgyülés!
Midőn az újpesti szabadelvű vá­

lasztó polgárok nevében örömmel hoz­
zájárulok a mélyen tisztelt elnök ur­
nák az ; indítványához s kijelentem, 
hogy a bizalmat. Wolfner Tivadar ur­
nák. kerületünk országgyűlési képvi­
selőjének a legnagyobb lelkesedéssel 
megszavazzuk : engedjék meg nekem, 
hogy lelkesedésünket és bizalmunkat 
röviden, dióhéjba szorítva, meg is in­
dokoljam.

Ti si szí élt Pártgyülés!
Mi szabadelvüpártiak. az embe­

reket nem a szavaik, hanem a tetteik 
után szoktuk megítélni s igy ország- 
gyűlési képviselőink érdemeit is nem 
képviselőházi szónoklataik, hanem 
azon lelteik után mérlegeljük, a tnvlv 
tettekkel első sorban a haza. másod­
sorban a kerület javát igyekeztek elő­
mozdítani.

Wolfner Tivadar úrnak képviselői 
működését, akár a haza. akár a kerület 
szempont jából vizsgálom, minden ha­
bozás nélkül állítom, hogy 18(57 óla. 
a gödöllői kerületnek még egyetlen 
egy országgyűlési képviselő je sem ér­
demelte ki oly nagy mértékben a vá­
lasztó polgárok elismerését és bizal-

zvs :
\ oltak e kerületnek olvau orszá°- 1 

gyűlési képviselői, kik s<: nem szó­
nokollak. se nem cselekedtek : voltak 
olyanok is. a kik sokat beszéllek és 
semmit se tettek. Wolfner Tivadar 
ellenben olyan képviselőnk, a ki rit­
kán beszél, de annál többet tesz.

A mióta bizalmunkkal megajándé­
koztuk. azóta mindig azokat a kor- j 
mányférfiakat támogatta, kik a haza 
és a nemzet javáért nemcsak szóno­
kolni Indiák, hanem lenni is merlek.

Wolfner Tivadar képviselőházunk­
nak azon tagjai közé tartozik, a kik 
nem akarják, hogy ez az ország folv- 
tonosan a válságok tengerén hánya t- 
lassék, és ahoz a becsületes munká­
hoz. a melyből a nemzetek táplálkoz­
nak. soha el ne juthasson; azokhoz 
tartozik, akik arra törekszenek, hogv 
hosszú időkre biztosítsák az ország­
nak a belső békét és a nvugodt fej­
lődést: a kik a nemzetnek javára szol­
gák) intézkedésekkel fel akarják épí­
teni a rendel, és biztosítani akarják a 
nemzet dicsőséges életét és felviru- 
lását!

Tisztelt Pártgyülés'
Meg vagyok győződve, hogy a 

közérzületnek, az igazi hazafiak meg­
győződésének adok kifejezési akkor, 
amidőn kijelentem, hogy az ezeréves 
magyar állam parlamentje nem le­
hel tovább a kéte ambicziók, a rövid 

a demagógok mu- 
nzés.)
izeinek nincs sziik- 
tmkezióra, hanem 

vet, mezőgazdasá- 
Ivirágoztaló nuin- 
égre.
izeinek nincs szük- 
rendezőkre, hanem 

olyan munkaképes erélyes, törvény­
hozó testületre, mely alkotásaival és 
intézményeivel a magyar nemzetet 
egységessé szervezi s minden, bár­
honnan jövő veszély ellen, legyőzhe­
tetlen ellenálló erővel felfegyverzi. 
(Éljenzés!)

A magyar nemzetnek nincs szük­
sége' érzelgő,eszményi avagy szentes­
kedő államférfiakra, hanem olya­
nokra. a kik a magyar nemzeti állam 
kiépítésén, lassan bár, de biztosan 
dolgoznak, és akik azoknak, kik e 
mankóban háborgatják es akadá­
lyozzák bátran oda kiáltják, hogy: 
őEddig és ne tovább ?* (Éljenzés.)

Hogv Wolfner Tivadar is e dol­
gozó. bátor képviselők közé tartozik: 
az kerületünknek büszkeségei képezi!

I fogy Wolfner Tivadar országgyű­
lési képviselőnk tényleg leltekkel szol­
gálta a hazát és a nemzetei erre nézve 
legyen szabad még egyetlen egy bizo­
nyítékot felemlíteni, es pedig a kato­
nai szolgálatnak leszállításai három

élelii nagyságok. 
lató tanyája, (f 

A magyar n> 
sége technikai < 
ipart, keresked 
goi fejlesztő és 
kára és tevéken

segc
A magyar ne 

tüntetésekéi

évről kel évre. Ennek a leszállításnak 
az érdekében Wolfner Tivadar nem­
csak a képviselőház hadügyi bizottsá­
gában. hanem azonkívül is. a kormány 
tagjai körében, sőt még Pécsben is 
fáradhatatlanul buzgólkodoll s igy <*. 
nagy horderejű, különösen a kisgaz­
dákra nézve kiszámíthatatlan haszon­
nal járó vívmányban is nagy része 
vaun Éljenzés.)

Áttérve* mos! már a kerület érde­
keire. azt kérdem én tiszteli pártgyü­
lés az Összes jelenlevőktől és távol­
levőktől egyiránf. létezik-ée kerület ben 
olyan község, lélezik-e olyan szabad­
elvű avagy ellenzéki választó polgár, 
a mely községnek avagy polgárnak 
jogos és méltányos kérelmét Wolfner 
Tivadar meg ne hallgatta volna, igazait 
nem védte volna, érdekében — ha 
hozzá fordult nem fáradozott volna 
s erkölcsi és anyagi eszközökkel ne 
támogatta volna ?

Nem létezik!
Igaz! Azt a. megjegyzést hallottam 

ide jövet, hogy legtöbbet fáradozott, 
legtöbbet tett. Újpestért! íme, még a 
gynmáshimot is kieszközölte Újpest 
számára!

Nos uraim, mi újpestiek hálásan 
elismerjük, hogy úgy van. de kiemel­
jük: hogy Wolfner Tivadarnak ez is 
dicséretére válik, hogy érdemeit cgv 
szent érzelemnek a ragyogd, éltető fé­
nyével sugározza be. mert hiszen 
Wolfner Tivadar Újpestnek szülötte s 
minden jó fin. bizony-bizony jobban 
szereti az édesanyját mint a nagv- 
nénjeit.

Már ez a vér törvénye!
Tisztelt Pártgyülés!

Mi következik már most mind­
ezekből?

Az. és egyedül csak az. hogy Wolf- 
/terTi vadat" országgyűlési képviselőnk 
nemcsak tiszteletünkre, és szerető­
iünkre. hanem határtalan, soha meg 
nem szűnő bizalmunkra is a legna­
gyobb mértékben érdemessé tette 
magát.

Ezért én. Újpest szabadelvű választó 
polgárainak a nevében, őszinte sziwei 
kívánom, engedje a magyarok Istene, 
hogy kerületünket az országgyűlésen 
Wolfner Tivadar még nagyon sokáig 
képviselje.

Éljen Wolfner Tivadar! (Viharos 
éljenzés.)

Gallovits (Iyőző dr. rákosesabai 
plébános emelkedett fel ezután szó­
lásra. s fényes, ékes szólással, meg­
dönthetetlen logikával bebizonyította, 
hogy az igazság a szabadelvű párt és 
szabadelvű kormány részén van. mi­
nek következtében elítélte a technikai 
obslrukeziöl s a kerület többi közsé­
geinek a nevében hozzájárult az elnök 
indítványához, i Éljenzés.;

A t. yiilés ezután nagy lelkesedés-



sei bizalmai szarni zott Wolfner liva- 
dav országgyűlési képviselőnek úgy 
politikai, mint a kerület javára kifej­
teti tevékenységéért.

Wolfner Tivadar megköszönte a 
bizalmat s általános helyeslés közt 
fejtegette, hogv az ország haladása 
ngv a nemzeti fejlődés mint a gazda­
sági megerősödés terén, csakis’a sza­
badelvű párt programm jaban. a nemzet 
és a koronás király közötti kölcsönös 
bizalomban és egyetértésben rejlik.

A beszédet a gyűlés lelkes éljen­
zéssel fogadta segyhangú határozattal 
kimondotta, hogy: a technikai ob- 
strnkcziőt elítéli s Tisza István gről 
miniszter elnökhöz a következő üd­
vözlő táviratot küldi:

»A gödöllői választókerület sza­
badelvű pártja mai napon tartott új­
jáalakuló gyűléséből kifolyólag, mele­
gen üdvözli Xagyméllóságodal az igaz 
szólásszabadság es a komolv munkál­
kodás érdekében kifejlett küzdelmé­
ért. Pollner Lajos pártelnök. Bezsilla 
István di; párt jegyző.«

Hzz.cl a gödöllői szabadelvű párl- 
gvülés. Pollner elnök éltetésével, s a 
hazafias lelkesedés hamisítatlan kife­
jezésével véget ért. j

H ÍREK.
Választások a községnél. Az uj köz­

ségi szabiiIvvimcMvtbeit szervezett 2 ke­
rületi orvosi, 2 számtiszti és 4 másodosztá- 
lyu végrehajtói állas a tegnap, november 
liii .'}() áii il. ii. 4 órakor Iníukn Pál íőszu 1 ga­
bt ru el!i"klése mellett tartott tisztujito szé­
ken v álasztás utján töltetett he. A kerületi 
orvosi áfásokra dr. Ladgyas (Ívnia, dr. 
Lichlmaim 1 fmik, dr. Tróján Alajos és 
dr. Ihhlervári Krim pályáztak. Megválasz­
tatott : dr. Fn(hgift$(ívnia 85 szavazattal és 
dr. I.íehtm'nni Henrik 28 szavazatai. 
hsztekké egyhangúlag niegválasztattak : 
Boán t iábor es Tlarta tíeza; másodosztályú 
végrehajtókká jiedig: Gránit: Rudolf, I'm ■■uh/ 
Antal, K'hii/i dános és ír Antal. Az 
ú jonnan megválasztottak a hivatalos esküt, 
a főszolgabíró kezeibe rögbin le is tették.

V pest megyei sziiilndelvii part gyű­
lése. A pest megyei szabadelvű párt novem­
ber hú d’s-án d, u. 5 órakor a vármegyeháza 
diszo-rmében látogatott gyűlést tartott 7V- 

gróf’ elnuklete alatt. A gyűlésen 
jelen voltak l’j pestről: Wolfner Tivadar i 
országgyűlési képviselő, továbbá Illek Vin- 
eze apát-plébános. Mády Lajos ev. ref. es­
peres, \\ olfnv • Lajos és Zsoldos dános, A 
pártgyűlés l'..dmaniezky l iéza báréi, Vaii- 
I só I iyula, Lőldváry Llemér, Wolfner 'fi­

ad ar s Lreysinge! Lajos dr. felszólálása 
után üdvözlő táviratot küldött gróf Tisza 
István miniszterelnöknek Mécsbe < fel ira­
tot intézett hozzá, melyet a gyűlésen jelen- 
voltak kivétel nélkül aláírták, s ugyancsak 
Üdvözlő táviratot küldött az országos sza­
badelvű párt elnökének, i’odmaniezky Fri­
gyes bárónak : végül a községi jegyzők ha­
zafias ínagat áldását jf>gvzőkönvvileg meg­
öl ékr- itt s elint'árazta, hogy őket hazafias 
tutié ben -i támogatásban ré­
szesei, A g\ üies -/után néhány belső ügyet 
intézett ei s Tisza István gróf miniszter el­
nök es í e'eki .József gróf elnök éltetésével 
véget ért,

IVst vármegye közgyűlésé. IVstvár-
m 'gye törvényhao'isági bizottsága f. évi 

• • über hó A ín is 29 én tartotta />.- 
' ]• erenez íojspán elnöklése mellett köz­
it • öb-sét. melynek első napján, a vármegye 

' b '.ottsági tagjai, azon indítványt
‘Sk elő, hogy a közgyűlés a kép- 

i nak a házszabályok módosítására 
vonatkozó nov. is íki határozatát utasítsa 
vissza és up isméi je el érvényesnek. Pest- 
vármegye közgyűlése az ellenzék ezen in­
dítványát VV nnHo:ir. a mennyi­
ben az indítvány m 4lett 13b, ellene pedig 
lob t a’véiiyhaíii.sági bizottsági tag szava­
zott. — A ko/gyűles második napján a köz­
gyűlés helybenhagyta és megerősítette az 
újonnan építendő újpesti közvágóhíd sza­
bályrendeletét, A közgyűlés végre újjá ala­

kította a megye középponti választmányát, 
amelynek tagjai lettek : Agoras/.to livadar, 
Antal Lajos, flaky István, Baross 1 ál, 
Bellaágh Imre, 1 htlmady < • vőző, 1 larányi 
Béla, Ihibravitzky László, fazekas Ágost, 
Lőldváry .lózsef, Förster A lire 1 dr., 1‘roy- 
singer Lajos, (Jaján <léza, (Irani Hugo, 
Haader György, Hajós József. Halász Zsig­
áimul, Harkányi Frigyes báró, Károlyi 
[Sándor gróf. Keinen\ Kalman, Hangos 
Kálmán, Laszlovszky Béla. Lappa Peter, 
Mursehnlkú Béla, Xiarlinovieh Péter, Má­
szol v László, Xyary .lózsef, Podmaniezky 
Géza és Levente bárók, Próimy I hv.ső báró. 
Káday Gedeon gróf, I* ndtmy dózset, Szabó 
Géza. Tahy István, Tahy Lajos. Tarajossy 
Sándor, Teleki József grói, \ auesó Gyula, 
X'asát'helyi Géza és Wolfner Tivadar.

1'dvari vadászat. A tegnapi gödöllői 
udvari vadászaton, melyen a király is részt, 
vett, hivatalos volt Wolfner Tivadar orsz. 
képviselők is, a ki ezúttal kiváló ügyesség­
gel kezelte fegyverét, lőtéri Ivén I vaddisz­
nót. 24 mulat, 10 foglyot é- láczáiit.

Fejedelmi vendég Vjpesten, /'Ve/i/eN 
Keresztély dán trónörökös, a ki néhány 
napig a legnagyobb inkognitóban a fővá­
rosban tartózkodott, f. lió Üö-én szárnyse­
géde kíséretében meglátogatta az újpesti 
Wolfner féle bőrgyárai is. ahol a gyár Ió­
nok einek kalauzolása mellett közel kel óra 
hosszáig időzött s az egész ipartelepet a 
legnagyobb érdeklődéssel és Ügyelőmmel 
megszemlélte s eliá\ozásakor legteljesebb 
elismerésének és megelégedésének adott ki­
fejezést,

— Az ..V,jpesti Izraelita Nöegylet" f. évi
deezember Int 17 én hangversenynyel egybe­
kötött tánczestélyt rendez. A hangversenyen

mint értesülünk lölib előkelő fővárosi 
művész fog közreműködni. - igy az estély 
méltó lesz azokhoz az igazán előkelő mű­
vész-estélyekhez, a melyekben a nőegylet 
közönségünket évek óta részesítem szokta.

— (iyennekfelrnliaziis. Az újpesti..(tyer- 
mekburát egyesület" f. é. november hó ’24-én 
tartott választmányi üKséii elhatározta, hogy 
az idén J/V szegény iskolás gyermeket ruház 
fid téli ruhával, a ruhakiosztás f. é. deezem- 
ber hó 7-én este 8 órakor fog ünnepélyesen 
megtörténni, amely alkalommal H7/.<: Jónás 
fogja az ünnepi beszédet tartani. Az ünne­
pélye.- felruházáshoz meghívatnak' Wolfner 
Tiriiihír országgyűlési képviselő, a község 
elöljárósága, az összes lélekezelek lelkészei, 
az egyletek elnökei, a helyi sajtó és az egye­
sület tagjai.

Remlkhüli közgyűlés. Az újpesti ipar- 
testület nem 'árthatta meg az iparv-lülvti 
tagok részvét fensége miatt a f. é. november 
hó 27 re egybehívott közgyűlését. amelynek 
tárgyát „a betegség.' lyző pénztárnak az álta­
lános munkás betegségéiy zö pénztárhoz való 
csatoliisa" képezte volna. Az elmaradt rend­
kívüli közgyűlés 1. é. deezember hó 11.-én 
(1. ti. 2 órakor fog. tekintet nélkül a meg­
jelent ipartestületi tagok számára, az ipar­
testül"! tanácstermében megtartatni.

Hatvanezer korona a magyar gazda 
szöt et segnek. K árul y i Sándor gróf XI cut outi­
ba utazása elölt (iu.000 koronás alapítványt 
tett a XIagyar Gazdaszövetség részére oly 
kikötéssel, hogy a Szövetség a gazdakörök 
nagyobb arányú terjesztésére, s ezúton a 
magyar nemzeti és szabadelv ti dentok ratikus 
fejlődés erősítésére használtassék föl. I tal 
az alapítványt tevő arra is, hogy mily nagy 
érdeke az országnak a birtokpolitika, mely 
a birtokost az ö tulajdonábstn megerősíti, 
f -d tdatává teszi egyébiránt a • iazdaszovét­
ségnek azt is, hogy a kisiparosok és munká­
sok érdekeit karolja föl s az azokkal kap­
csolatos kérdéseket szabadelvű és nemzeti 
irányban igyekezzék megoldani.

I‘est vármegye országgyűlési képviselő- 
választói. Best-l’dis-Solt Kiskunvármegye 
központi választmánya tudomásul vette, 
hogy a kir. Címűtől leérkezett névjegyzékek 
ellen beadott íelehbe/.ésekre a végsőfokú 
határozat s igy a megyebeli választék szama 
most már véglegesen megállapított mik 
tekinthető. egész területén most
4(1,820 országgyuté-i képviselő választó van 
föl véve a jegyzékekbe, inig a múlt évben 
4b.Biti volt, az idén tehát (184-gyei több. Lég­
ióid) választó vau a gödülői kerületben, ahol 
8277) választót vettek a jegyzékbe, a múlt 
évben 8007) volt, a szaporodás tehát 1K).

-— Hangverseny, Magas művészi élvezet­
ben volt része annak a szépszámú zeneked­

velő közönségnek, a mely végighalgatta az 
„Vjpesti Zenemüvek) Egyesület", nek I. hó 
2b-án az újpesti községháza dísztermében 
rendezett 11. házi hangversenyét, Művészi íz­
léssel összeállított műsor, s kitűnő közremű­
ködők jellemzik ezt a hangversenyt, a mely­
nél élvezetesebbet már régen nem hallottunk. 
Zimmer Amália zongorajátéka briliáns tech­
nikai képzetségről es művészi felfogásról 
tanúskodik. Liszt es Hubenstein egy egy 
rendkívül nehéz darabjának remek előadá­
sával viharos tapsokat aratott. Yuhn Laura, 
kit már előző haiigv"i'sen\ ékről is előnyösen 
ismerünk, ismét jól mogenlemlett elismerést 
kapott szép énekszámaiért. Az est mond­
hatnék — fény pontja Kerprly Jenő gordoii- 
kajútéka volt. Tökéletes művészi egyéniség 
ez a még aránylag egész liatal zenes/., a ki 
játszi köm őséggel oldja meg vonójával a 
legnehezebb zenei feladatokat - a kit a g"i' 
douka-jálék művészei közt már is a legelsők 
között kell említeni. A közönség szűnni nem 
akaró tapssal és elismeri s-e] jutalmazta a 
gyönyörű játékot, a mii a művész műsoron 
kívül egy szép darabeijátszásával haialt meg.

A magyarországi szakszervezetek 
fejlődése hazánkban. Nemcsak a munka idő­
kul és munkásokat, a nemzetgazduknt es 
politikusokat, hanem azokat is, kik az ipari 
és társadalmi kérdésekét ligy elemmel kísé­
rik. közelről érdekli a munkások szál,szer­
vezeteinek hazánkban való fejlődésé. 11zen- 
öt éve annak hogy magy arorszagoii ling, in­
dult a munkások szakma szói inti szerv ez- 
kedése. A szervezkedés oly lassan lia'adt, 
hogy 1902. január 1 -én vsak 1G.U0O szerve­
zett munkás volt az országban, innentől 
kezdve azonban oly rohamosan fejlőd'ek a 
szervezetek, hogy ma már a 12 ország •>. 29 
heh i szervezetben s az ezekhez tartózó 408. 
szakcsoportban 7,2.(110. szervezett munkás 
van.

A verklis. Különösen vasárnap leles 
számmal lepik el l'jpest járdáit a verklis 
talyigák. A járműbe rendesen egy. az napra 
felfogadott toprongyos gyermek vau lógva, 
elől halad a verklis es dirigál. A verklis ur 
nem valami bénasága által koldulásra kar 
koztatott nyomorék, hanem egy jól megter­
mett fogd meg. XI ivei az újpesti járda sok 
helyen oh keskeny, hogy n talyiga egesz. 
szélességében elfoglalja : a .szembejövő kö­
zönség' kém telei) az uHeslre, sokszor bokán 
felül érő sári,a lelepni, az apróság megeppen 
az elgázohis veszélyének van kitéve, mert 
ha az ember szidni mer. leütéssel fenyegetik. 
Mintán a járdát nem talyigák. hanem a 
közönség számára készítették, miután mim 
kabiró embernek koldulni nem szaluid : nem 
lehetne-e a verklis urak garázdálkodásul 
megakadályozni ?

Kamara hangverseny. Az „újpesti 
Zenem ü velő-Egyes diet' I e. deezember lm 
8 án, a községház, dísztermében hnnmrn.- 
ItíOtfjeci srni/1 rendez a követ kezű műsorral. 
1. Mozart. Vonósnégyes. I > div. Előadják : 
S,i mu a a Emil I I hegedű) Snhire: OszkáHlI. 
hegedű I Lázár < )ito dr. (mely hegedű , es dr. 
Trójáit Alajos (gordonka.) 2. Ének. ,i Saint- 
Saeus. Zongorautös \ moll. fjoadják : (>l-
iii/fii Kálmán dr. (zongora) x//,/,<.un l-.mil 
(I. hegedű.) Sí ihíre: ()szkar (II. hegedű.) 
Lázár <)tto dr. imély hegedű) dr. hóján 
Alajos (gorodnka) Kezdete este 1 , 8ma­
kor. Belépti díj személy énként 1. korona.

A magyarországi vas- es leiiiiiiimka- 
sok szövetségének újpesti második esuportja, 
sikerült alakuló ünnepélyt rendezett f. «. 
november lm 2tí-áu. A Brüek-féle kaveliáz 
külön helyiségét zsúfolásig megtöltötték a 
szövetség tagjai és vendégei s viharosan 
megtapsolták a közre működőket, különösen 
az l . XI. K E. dal karát szép énekéért, 
Péter Józsefet tartalmas ünnepi leszedeert, 
Potvondy Józsefet és Klopfstein Lmot 
pompás s/.av állatáért. A műsor lie'ejezte 
után a fiatalság tánezra perdült s reggelig 
vígan és tüzesen járta a csárdást Az ünne­
pély sikeréért elismerés illeti meg a rende­
zőséget.

1444. végrli. szám. 1904.
Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel 
közhírré teszi, hogv az újpesti kir. járásbí­
róságunk 1904. évi \ . 1842 2. sz. elrendelő
végzése |oivtán IM*. Führer Simon ügy véd 
által képv seit Nemes es Stein felperes ré­
szére Kolm Mór alperes ellen 2690 kor. k>>-



vetélés és jár. erejéig elrendelt kielégítési 
végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 
305- kor. becsült ingóságukra az újpesti 
kir. járásbíróság V. lenti sz. végzésével a 
további eljárás elrendeltetvén, annak uz 
alap és l'eliiífoglaltatók követelése erejéig is, 
amennyiben azok kielégítési jogot nyertek 
volna, az alperes lakásán I jpesfen, Temetö- 
utcza 3ti. sz. a. leendő megtartása határ­
időül 1904. évi dec/ember lm 14. aapján 
délután ti órája tűzetik ki, a mikor a binn­
ing lefoglalt bútorok, kocsik, lovak, vasne- 
mt'iek, rongyok s egyéb ingóságok a leg 
többet lg, főnek készpénzfizetés nielleti, 
szükség esetén bcesáron alul is el lógnak 
adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtató 
követelését megelőző kielégítéshez jogot 
tartanak, amennyiben résziikre a foglalás 
korábban eszközöltetett volna és ez a vég­
rehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, 
hogy elsőbbségi jelentéseiket az árverés 
megkezdéséig alulirt kiküldöttnél Írásban 
beadni, vagy pedig szóval bejelenteni el ne 
mulasszák.

Újpest., 1001. évi nov ember hó v‘0.
Kiss Gyula

kir, bír. vcgvt*hy]tó„

la. sz. it leendő megtartása h.:; , 
etl derzemher lm 10. napjait
kitűz étik, a mikor a binding lei:., 
s egyéb ingóságok a !,>■_,: 
kész^uínzliz.i-tés mellett sztik ,
áron alul is el lógnak adatni,

I" elhivat mik mindazok, kik 
zendo ingóságuk vételárból a , ...
követelését megelőző kielégi:,-. 
tanuk, a mennyiben részükre 
abban eszközöltetett volna •• 
hajtási jegyzőkönyvből ki ne,n 
elsiibbségi jelentésüket az ... ,
dóséig aiuíirt kiküldöttnél , 
vagy pedig szuval bejelem 
asszák,

Kelt l jpesten. 1001. évi now. 
napján.

Polgár
kit. l-ii ;

1004. 
- órája
=ut írok 
férőnek

. liees-

a jtatú 
-a. tal­
es ko-
égre-
hugv

tartanuk, a mennyiben részükre a foglalás 
kondiban eszközöltetett volna és ez a végre- 
1»U*W jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy 
elsőiibségi jelentéseiket az árverés megkez­
déséig alul irt. kiküldöttnél írásban beadni, 
\ag\ pedig szóval bejelenteni el ne mu­
lasszák.

Újpesten, 1904. évi november hó 1U.
Polgár

kir. bírósági végrehajtó.
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1337. vúgrli. sz. 1 ‘.HM.
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Alulirt kiküldött bir. végridiajto ezennel 
közhírre teszi, hogy az újpesti kir. járás-
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liMU. vúgrli. sz. 1904.

Árverési hirdetmény.
| Alulirolt kiküldött bir. végrelmjtií ezen­

nel közhírre teszi, hogy az újpesti kir. járás­
bíróságnak 1904. évi I\ 501 sz. kiküldő
es a bpesli \ . kér. jbirósiignak ISiiti. ,.\ j 
.ill— o. sz. elrendelő végzést* jurtán Ilr. 
Hímezel Alfréd ügyvéd altul képviselt Hó- 
sent hal II. leiperes részére L. Szabó Jen«» 
alperes ellen :?59 K 80 f. követelés és jät­
ete jóig elrendelt kielégítési végrehajtás 
lolytán alperestől lefoglalt és 131J K becsült 
ingóságokra az újpesti kir. jbíróság IV. fenti 
sz. végzésével a további eljárás elrendeltet­
vén, annak az alap és felülfuglaltatók köve­
telése vilijéig is, amennyiben azok kielégítési 
jogút nyertek volna Újpesten, Aranv-iitvza

bíróságnak 1904. évi V 17i0 >z„ kiküldő 
és a kolozsvári kir. j bíróság Olt 4. Sp. 111. 509 5 
sz. elrendelő végzésé folytán hivatalból kép­
viselt farkas Ignatz, felperes részére l*app 
Marton e> neje alperesek ellen üti kor. 50 fill, 
követelés s jár. erejéig elrendelt kielégítési 
végrehajtás lolytán alperesektől lefoglalt és 
99- kor. becsült ingóságuk az újpesti kir. 
járásbíróság \. lenti sz. végzésével a további 
eljárás el rendeltet vén, annak az alap és felül- 
foglaltatok követelése erejéig i<, a mennyi­
ben azok kielégítési jogot nyertek volna | Új­
pesten István teres Karoly ti. sarok házban 
az alperesek lakásán leendő megtartása 
határidőül 1004. évi derzemher lm3. napján 
délután 1 órája kitiizetik, a mikor a bitói- 
lag leloglall bútorok s ogvéb ingóságuk a 
legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés nieHlett. 
szükség eseten a bee.sároíi atni i> el hígnak 
adtai.

Felhivatuak mindazok, kik az elárvere 
zendo ingóságok veteiirából a végrebajuitti 
követelését megelőző kielégítéshez jogot
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Megjelent az első sorozat. Tartalma:
Csiky Gergely : Az Atlasz család. Illusztrálta J\eogrády Antal.
B. gemény Zsigmond: A rajongók. Két köt. Illusztr. /{. Husch Nelli. 
Vál ffy Albert: Esztike kisasszony professzora. Illusztr. Márk Lajos. 
Vadnai T\ároly: A kis tündér. Illusztrálta J\agy Sándor

w
agyar
Regényírón

legértékesebb magyar regények

egyöntetű képes kiadása hatvan kötetben.
Szerkeszti

MIKSZÁTH KÁLMÁN
ki a nagy vállalat eszméjét kidolgozta és a kötetek elé megírja az irók jellemrajzát.

A nagy magyar elbeszélő méltatja a magyar elbeszélő irodalom jeleseit.
~^l bevezetések sorozata együtt a magyar regényirodalom kész története.

gyűjtemény 34 író 54 munkáját - a magyar irodalom ötvennégy
kiváló alkotását - öleli fel.
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g|! Baksay Sándor
1 Beniczkvné Raiza 1 <»n\tf

Dóczi Lajos
B. Eötvös József
Fáv András
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«j ;\ Beöthy László
joKai mór
B. Jósika Miklós
Justh Zsigmond
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í * 1i Beöthy Zsolt Gaál József
D. Hodmamczky rrigyes 
Pulszky Ferencz

Vas Gereben 
Verseghy Ferencz
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( -o ;i Bródy Sándor Gárdonyi Géza B. Kemény Zsigmond Rákosi Jenő
Rákosi Viktor

Werner Gyula
Wohl Stefanie
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Mindössze ezer illusztráczió külön díszes műmellékletek formájában.
Tiszta, szép metszésű, könnyen olvasható betűk. Finom, famentes papiros.

Diszkrét Ízlésű, díszes bekötési tábla.

MEGRENDELŐ-JEGY. 7, __A „Magyar Regényírón“
minden művelt magyar úri család örökbecsű könyvtára. 
A hatvan kötet félévenként öt kötetes sorozatokban jelenik 
meg. Az első öt kötet most hagyta el a sajtót.

60 kötet ára előkelő kötésben joo kor. Töijeszthető 
havi 4 koronás részletekben is. Megrendelhető a mellékelt 
rendelő-jegy felhasználásával bármely könyvkereskedés 
utján. ~ Részletes prospektust kívánatra készséggel küld 
a kiadó intézet ,

Tranklin-Társulat
magyar irodalmi intézet és könyvnyomda.

S> Fllch* Antal és József kő- és k„nyvm «midajába ni mos!, 1stván-tér 9. szám

.czégtöl
«zennel megrendelem *

«MAGYAR REGÉNYÍRÓK»
czfmG gyűjteményes vállalat hatvan kötetét, vászonkötésben 300koronáért;

1 négy koronás havi részletfizetés mellett, 
bi félévenként fizetendő 35 korona utánvét mellett.

A nem kívánt módozat törlendő.
Tudomásul veszem, !:.,K> a főmi műből 1904 szeptember hótól kezdve félévenként egy- 

5 kötetből a sorozat jelenik meg. A tételetek az első szállítástól kezdve minden
‘ ftgox, ...........—_.......___................„...fizetendők be mindaddig, míg a

mű telies vételára kiegyenlítve nincs. A tételetek be nem tartása esetén 1 részletfizetési 
kedvezmény megszűnik e. a teljes vételár esedékessé válik. Az első részlet -nánveendd.

Szóbeli megállapodások érvénytelenek.

J.akbely és belet:
A!év és állás ■


